moakadoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUA

royn 382703

3awuuwaemMblie arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHna nepegayd

o

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Porsche Cayenne 32,45 2002-2007 ||Volkswagen [Touareg 3.0,3.6 2006-2010
Volkswagen |Touareg 3.0,3.2,3.6 | 2002-2006 ||Volkswagen [Touareg 3.0,3.6 2010-2015
Volkswagen |Touareg 3.0,3.6 2006-2010 ||Volkswagen [Touareg 3.0,3.6 2015-H.B.

KomnnekT kpenexa

02 g Barnka 5 :_/ LLlan6a ky3os. DIN 9021 M 06 |2 wr
02-01 ‘_,’ Banka 6 /_;;-"': Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
1 r/ M3 61x20x6 A40 M10 2ur |7 BonTt DIN 933 — 8.8 10x100 2wt
2 MB 80x26x3 A16 M10x35 2wr |8 - [anka DIN 934 M 10x1,25 2wt
3 BonT DIN 933 — 8.8 06x030 [2wr |9 =) ﬁ?g,ﬁipreiﬂiipfe?'m': 1278 lour
4 ;_::/ ﬁggyﬁspl;pn(:‘zzpseg:\; 127 B 2wr |10 3 *Llégg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 8wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb NNAcTVKOBbIN MbIMbHKK. YCTAHOBUTL Ha nonepeyHyto 6anky B 3agHen yactu KM 3agHue Touku kpennenusa 3awmTsl npy nomowym M3

61x20x6 A40 M10, BontoB M10x100, Lan6 10 n Nposepos 10.
2. YCTaHOBUTb Ha OTBEPCTUSI B pame cpeaHue Touku kpenneHus 3awmTbl npu nomowwm KpoHwTenHo Mb 80x26x3 A16 M10x35, Maek M10, LWan6 10

n MposepoB 10 n BontoB M10x30 c War6amu 10 n Mposepamu 10.
3. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIE TOYKM KPenneHusi nepeaHue Touku kpennenus 3awmTbl npy nomowwm bontos M6x30, Wai6 10, LWain6 6 n Mposepos 6.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:04:43




